
شماره آزمون ٩٨٫٧٫١٨ امتحان: تاریخ فصل:اول آباد نجف پرورش و آموزش

سما دخترانه دبیرستان ͳتعال بسمه

١ دقیقه ۶٠ وقت: هشتم پايه: ͳانارک صفاری دبیر:

بارم (ع;)صلوات زمان امام آقا ͳسلامت جهت ردیف

١ کنید. مشخص (× یا ✓) نمادهای با را جملات ͳنادرست یا ͳدرست
است. حسابی عدد Έی گویا عدد الف):هر

است. ͳطبیع اعداد قرینه و ͳطبیع اعداد شامل صحیح ب):اعداد
است. ۴ ͳطبیع زوج عدد پ):کوچ΋ترین

است. برابر عدد آن معکوس با گویا عدد هر بر تقسیم Έت):ی

١

١٫٢۵ کنید. کامل مناسب، عبارت یا عدد با را ͳخال جاهای
مͳ باشد. .......... عدد است برابر معکوسش با که عددی الف):کوچ΋ترین

گویند. .............. اعداد را باشند b ̸= ٠ اعداد......و a،b،باشند a
b

صورت به که ب):عددی

است. .............. برابر ٧ ÷ ٣ × ٣
٧

عبارت پ):حاصل
است. .............. برابر −۴ ≤ x < ٣ بازه در ͳطبیع اعداد ت)

٢

۵ است) ͳالزام حل راه کنید.(نوشتن انتخاب را صحیح گزینه ی
نیست؟ گویا عدد کدام الف)
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با است برابر معکوسش قرینه  ی در عدد هر ضرب ت)حاصل
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«١ شماره آزمون «ادامه ی

۵ آورید. بدست را زیر عبارتهای حاصل
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١ بیابید. را حاصل و شود ایجاد مم΋ن مقدار بیشترین که دهید قرار علامت هایی □ در
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«١ شماره آزمون «ادامه ی

٠/٧۵ بیابید. را ١ به نسبت ١
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شماره آزمون ٩٧٫٨٫٧ امتحان: تاریخ دوم فصل درس: آباد نجف پرورش و آموزش

ͳتعال بسمه

٢ دقیقه ۵٠ وقت: هشتم پايه: سما اول دوره دبیرستان

بارم سوالات ردیف

١ کنید. مشخص را زیر عبارت های ͳنادرست یا ͳدرست
دارد. شمارنده ٢ حداقل Έی از بزرگتر ͳطبیع عدد الف):هر

هستند. ͳمستطیل آرایش دو دارای مرکب ب):اعداد
هستند. اول ،عددی اول عدد Έی مضرب های ت):همه ی

میزنیم. خط را ۴ عدد مضربهای غربال روش ث)در

١

١/۵ کنید. کامل
باشد نداشته خودش و Έی جز به ͳطبیع شمارنده هیچ که Έی از بزرگتر و ͳطبیع عدد الف)هر

مͳ شود.. نامیده ..............
دارند. شمارنده دو از بیشتر .............. ب)اعداد

ندارد. ٢و۵ از غیر به ͳاول شمارنده .............. ج)عدد
میزنیم. خط را .............. عدد مضربهای غربال روش د)در

٢

١٫۵ کنید. انتخاب را درست گزینه زیر گزینه ای چهار سوالات در
است؟ مرکب عدد کدام الف)
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«٢ شماره آزمون «ادامه ی

٢ (□, ١٠) = ١ دهید. قرار مرکب عدد دو و اول دوعدد مربع در
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٢ بنویسید. را ١٢ عدد مرکب شمارنده های
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٢ است؟ اول ٧٣۵٧٩ + ٢۴٣٣٧ + ۵٣۴٨٣ عدد آیا
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١ بیابید. را عدد دو ان ضرب باشد،حاصل ͳم ١٩ اول عدد دو مجموع
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٢ باشند.) متفاوت ها زدن کنید.(خط مشخص را ١٩ تا ١ اول اعداد غربال روش از استفاده با
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٢/۵ ١٠٠ تا ١ غربال الΎوریتم در
میخورد؟ خط که عددی الف):اولین
؟ میخورد خط که عددی ب):آخرین

میخورد؟ خط ٣ مضرب در که عددی پ):اولین
میخورد؟ خط ۴٣ عدد ت):آیا

میخورد؟ خط عدد کدام مضارب ٩١در ث):عدد
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